

FELSŐMAGYARORSZÁGI HIRLAP

POLITIKAI UJSÁG.

Megjelen minden szerdán és szombaton este.
Kéziratokat vissza nem adunk.
Szerkesztőség: Kazinczy-utca 2
Kiadóhivatal: Landesmann Miksa és Társánál.

LAPVEZER:
MATOLAI ETELE.
FELELŐS SZERKESZTŐ:
Dr. BUZA BÉLA.
POLITIKAI FŐMUNKATÁRS:
Dr. BUZA BARNA.

Előfizetési ár:
Egész évre 10 korona, félévre 5 korona. Negyed
évre 2 korona 50 fillér. Egyes szám ára 10 fillér.
Hirdetéseket a legutányosabb árban közlünk.

Kaszárnya a parlamentben.

Irta: Buza Béla

Olvassuk, hogy a parlamentben már készítik a kaszárnyát az őrség számára. A törvényhozás terméinek ünnepélyes csendjét és komolyságát fegyverek csörgése, katonacsizmák durva kopogása fogja tarkítani. — Lélekemelő látvány ez a huszadik században.

Azokban a termekben, ahol a törvénynek, a népakarat igazi megnyilvánulásainak kell spontán, minden erőszak nélkül megszületnie, ott ezután a fegyveres erő áll készenlétben, hogy egy, az erkölcsatlanságnak valóságos fertőjében gyökeredző pártnak az uralmát biztosítsa.

Még gondolatnak is megdöbbenő, hogy az országház termében, a nép képviselői mellé felfegyverezett darabotokat állítanak, akik akkor dobálják ki ezeket az embereket, amikor az a többségi pártoknak tetszik. A guillotine működése a forradalmi idők alatt lehetett megnyilvánulásában rémesebb, de jelentősebb, lényege nem megdöbbenőbb. Az is, ez is a többségben levő uralmi pártnak abszolutizmusát és terrorizmusát jelentette.

Tehát kaszárnyát csinálnak a törvényhozás épületéből. Talán

jobb is így. Hiszen már régen nincs nálunk parlament. Ami egy félesztendeje ott történik, az sokkal inkább egy kaszárnya élet. képét tárja elénk, mint a törvényhozás működését. Aki élt a kaszárnyában, aki ismeri az ottani szokásokat, annak ez a hasonlat egy pillanatra sem lett meglepő. A törvényalkotás napiparancs alakjában történik, melyet ellenmondás nélkül kell mindenkinek tudomásul venni. Az ellenmondás büntetéssel jár: karhatalommal hurcolják el az illetőt 30 napi kaszárnya fogságra.

Hát csak alakítsák ők át az egész parlamentet kaszárnyává. Tűzzék ki az épület tetejére a kétféjű sást, állítsanak őrségeket a bejárokhoz, járjon ott silbak fel és alá töltött fegyverrel: ez illik hozzájuk. Ez az ő alkotmányuk, ez az ő ideális parlamenti életük, így érvényesülhet szerintük a nemzet igazi akarata!

Ugy látszik, hogy az örület és a gonoszág utján nincs megállás. Hát csak haladjanak ők ezen a dicsőséges uton. Lehetetlen, hogy ez az ut másfelé vezessen, mint a tébolydába és a fegyházba. Lehetetlen, hogy az örület trigyre lépve a hitványsággal és gonoszúsággal, diadallal végezze pályáját. Lehetetlen, hogy az erkölcsi törvények szemérmelen felugrásával lehessen ebben az országban kormányozni hosszú időközön át. Lehetetlen, hogy a

beesületnek, a tisztességnek, a jó érzésnek annyi ereje ne legyen, hogy gátat tudjon vetni egy bankokkal, közszállításokkal panamázó kormány garázdálkodásának.

Nem lehet messze az idő, amidőn ennek a rendszernek bukni kell. S reánk most egy köteleesség hárul. Nézzük meg, figyeljük meg, kik azok, akik ehhez a rendszerhez lelkiismeretlenül odaadták magukat. Akár nyíltan kifejezeten, akár hallgatagon. Aki felretelve lelkiismeretük szavét, nemzetük érdekét, csaknem kizárólag önző szempontokból szolgálatába állított az abszolutizmusnak. *Ezen emberek számára ne legyen soha megbocsátás.* Ők annyit vétkeztek a nemzet ellen, annyi lelki hitványságot tanúsítottak, hogy azt elfeledni, megbocsájtani nem lehet. Okulni kell majd a múltakon. A koalíciónak hány nagy emberre ül most is a munkapárt sorai között, és serényen tevékenykedik, hogy kaszárnyát csináljanak a parlament épületéből.

Az ilyen emberektől meg kell tisztítani a sorainkat. S akkor aztán lesz elég erőnk, hogy szembeálljunk a közszabadságok minden ellenségével, s örökre leromboljuk azt a kaszárnyát, amivé a törvényhozás épületét lealjasították.

Házasságok — hazugságok.

Irta: Gaál Mózes.

Kedves hugom, neked írom e sorokat. Ugy akartam, hogy az elmúlt vasárnap előszóval mondjam el neked, elmondjam pedig azután, hogy a tempómból kijöttetek. A templomban megáldott a pap, a templomban kívül összekötött uradald a törvény és ettől a naptól kezdve a szíved szer-tetőnek igazságos mértékben meg kell oszólnia szüleid és férjed között.

Igy kívánják a természet örök, megmásíthatatlan törvényei.

Hallgass reám hugom, valamit el akarok neked mondani. Talán jó lesz meghallgatnod, talán később hasznát veszed.

A minapában egy pesti kisasszony, aki ezelőtt két esztendővel került ki az iskolából, összetalálkozott a bázárújával. Ugy beszéltek volt meg, hogy gyakrabban találkoznak abban az iskolában, ahol végeztek. hogy átvizsik a gyermekbarátságot az életbe is, ami ugyan szép és dicséretes dolog, de csak a logritkább esetekben szokott sikerülni.

A legutóbbi találkozásom huszontól közül csak tíz jelent meg. A tíz között három elvált asszony volt a

távollevő tizenöt között négy menyasszony pedig rövid idő múlva vált jegvet, vagyis mához egy évre az elvált asszonyok száma esetleg megfog kétszereződni.

Te ezen csudálkozol hugom, de én nem. Férjhez menni és elválni manapság egyformán jelentéktelen dolog. A leányok férjhez mennek, mert megkérlik a kezüket, a fiatal urak megházasodnak, mert a legény ölettel jól laktak. A szülők örvendensk, hogy egy gondnal kevesebb nyomja a vállukat. Kiáltilják a kelengyét, a menyasszonyon jól áll a fehér ruha, a véglegényen jól a frakk.

Es kezdődik az új élet.

A fiatal asszonyka csak most kezd megismerni az urát, a férj is a feleségét. Mig udvarolt a férj, mindig a vasárnapi ábrázatát mutatta, mig menyasszony volt a menyecske, csak mosolyogni tudott. Akaratlanul is hazudtak egymásnak, talán azt is hazudták, hogy szeretik egymást, valójában azt sem tudták, hogy a szeretet nem kerti virág, melyet az eső zápor gyökerestől kimos a földből, hanem mély és sokfelé elágazó fa, mely nem a házbálok termékétlen talajából szokott kisarjadozni, sok idő kell ahhoz, míg erős sudírrá szökken.

A fiatal vér szertelen pezsgése, a seletelmes álmok csapongása olyan, mint a tavaszi pillangó, színes, szemet gyönyörködtető, de hamar elröppenő, hamar elmúlo.

Az élet komoly, az ember kisebb, nagyobb hibákból s egy két jó tulajdonságból szeszélyesen összekevert lény, gyakran, sőt gyakrabban a házasságnak kell minket teljesen kifermánni. Akiben nagyobb a magazseretet, mint a jóság, nagyobb a láng, mint a melegítő tűz, aki csak boldogítani óhajt és nem tud mást boldogítani, akit az élet nem tanit meg arra, hogy törjön, az ne házasodjék meg, az ne menjen férjhez soha, mert boldogtalan lesz.

Lásd, édes hugom, a sok családi nyomoruságnak, a gyakori elválásnak ez az oka. Nagyon szeretik magukat s nem érünk rá, hogy mást is szeressünk; mástól szívesen elfogadjuk az áldozatot, de magunk áldozatot hozni nem tudunk; az életnek léha, tartalmatlan örömeit hajhászuk s komoly gondjaitól megfázunk. Egy kis csalódás összevaz, egy szeszélyes kívánságunk nem teljesítése boldogtalaná tesz, mert nem tanultunk meg tűrni.

Festettünk magunknak olyan képet, melynek a színei hamisak voltak; jobbnak hittünk magunkat is, mint a minők vagyunk. Aztán napról-napra lekoptak, elhaványultak a hamis színek s mi úgy elszomorodtunk, hogy könyfátyolozta szemünk nem látott egyebet, mint vizsgál-talan szürkeséget. Nem láttuk, hogy az igazi színekben is van szép, csak meg kell szoknunk; a gyarlóságokat kezdettük nagyítani s beleestünk a másik hazugságba s ebből a sok rendbeli hazugságból magunk építjük fel boldogtalanágunk szürke hajlékát, melyből igyekezzünk minden áron menekülni.

Valójában mindennek az oka a mi mértéken felül való éretlenségünk. Kifejlődik, elhatalmasodik bennünk a kívánság, összezsugorodik az akarát. Akarunk kellene azt is, hogy ne kívánjunk olyan sokat, hogy elégedjünk meg kevesebbel, de a vágy türelmetlen és mi nagyon gyengék vagyunk.

Polyta-sam e hugom? Nem folytatom.

Te nem éltél soha csapongó vágyak országában, te megtanultad azt, hogy a kényeret vérünk verjétekével kel megszerezünk s a mely napra sorsunk ellen lázadó ajakkal tusakodunk, hasonlatosak vagyunk

DERENGÉS

Irta: Dr. Kárpáthy László.

Az a politikai időjós, aki az ország egén járó sötét felhők járásából megállapítani próbálná a politikai időjárás prognózisát, igen nagy fába vágna a fejszéjét. A napipolitika zűrzavaros eseményeiből nagyon bajosan tudna kellő támpontokat nyerni. Annyit azonban már most is megállapíthatna minden túlzott optimizmus nélkül, hogy a felhőkön keresztül valami biztató derengés szűrődik át, valami napsugár féle, amely talán azt jelenti, hogy: „vihár után tartós jó idő várható.”

Ez a három momentum, amely a napi események khaoszán felül-emelkedve mintegy általános irányt mutat és bizalommal teljes reményekre jogosít, a következők:

1) Az a statisztikai bizonyossággal igazolt tény, hogy a magyar és magyarosodás rohamos terfoglalása megindult, a közelult lanyha, sőt negatív irányzatával szemben.

2) A magyarság minden társadalmi osztályának ritka együttérzése és együttműködése, ami óriási erkölcsi és materiális erőt koncentrá a megpróbáltatások nehéz napjaiban.

3) Az annyszor aposztrófált „történelmi osztályok” megmozdulása és helyes beilleszkedése az egészséges demokratikus fejlődés és együtt működés kereteibe.

Az Első Magyar Részvény Serfözde sörkülönlegessége a

TAVASZI részvény sör már kapható minden jobb fűszer és csemege üzletben, kávéházban és vendéglőben.

Hordó és palacksör főraktár: **BETTELHEIM MÁRTON Sátoraljauhely.**

Lapunk mai száma 6 oldal

Ar 22 1 2000 00 00 00
 27 25 1 2 1 0 0 0 0
 at 2 1 2 1 0 0 0 0
 010 1 0 0 1 0 0 0 0
 1 1 1 1 0 0 0 0
 or 12 5 5 5 5 5 5 5
 11 1 2 1 1 1 1 1

Ar 22 1 2000 00 00 00
 27 25 1 2 1 0 0 0 0
 at 2 1 2 1 0 0 0 0
 010 1 0 0 1 0 0 0 0
 1 1 1 1 0 0 0 0
 or 12 5 5 5 5 5 5 5
 11 1 2 1 1 1 1 1

[Faint, illegible text covering the majority of the page, possibly bleed-through from the reverse side.]

mol-por és szivarka ára 3 korona. Főterakat: Török József gyógyszer-tára Budapest, VI. Király utca 12, mely kívánatra bróbera ingyenminta-takat is küld.

3 esetleg 2 szobás lakás 1913. évi május 1-től kiadó.
Szemere-utca 18. sz.
Behyna-ház.

A KASSAI IPARMŰVÉSZETI KIÁLLÍTÁSON NAGY ARANY ÉREMMEL KITŰNTETVE.

A KASSAI BUTORKÉSZÍTŐ IPAROSOK ÁRUCSARNOK SZÖVETKEZETE.

Mint az Országos Központi Hitelszövetkezet tagja.

KASSA, FŐ-UTCZA 10. SZÁM I. EMELET.

Állandó butorkiállítás!

140/1913.

Arverési hirdmény.

A saujhelyi kir. bíróság 912. V. 18183 sz. végzése folytán Aufrecht & Goldschmid 50 kor. követelésének és járulékaiknak behajtása végett 1913 évi február hó 10-én d. e. 10 és fél óraker Saujhelyben Arpad-utca 6 szám alatt a vjhajtást szenedvő lakásán elárverezem azon 760 kor. becsült ingókat melyeket a bpesti VI. ker. kir. jbiróság 910 Sp. I. 650/6 számú vjhajtást rendelő végzése alapján a saujhelyi kir. bíróság 1912 V. 18182 számú végrehajtási jkvbén 1 tételek a. le és felül foglaltam s melyek a 912 V. 14701 sz. alapfoglaltási jkvbén 1-7 tételek alatt vannak összeírva u. m.: butorokat stb.

Saujhely, 1913. jan. hó 20-án.
Rosner Imre, bir. vjhajtó

5151/1912 tk.

Arverési hirdetményi kivonat

A királyhelmecezi kir. Járásbíróság, mint teelleknyvi hatóság közli, hogy a Bodrogközi gazdák Takarékpénztára és jelzálogintézete részvénytársaságnak Köö József elbni végrehajtási ügyében a végrehajtási árverés 2800 Sorona tőke ennek 1912 évi július 12-től járó 6 százalékos kamatai, 127 kor. 74 fillér már megállapított, valamint 44 korona a jelenlegi és a még felmerülendő költségek, valamint a nagytárkányi 101, és 219, sz. betétkre vonatkozólag ezennel esatlakozottak kimondott Berger Sámuel javára 90 kor. tőke és jár. kielégítése végett az 1881. évi 60 te. 144 sz. a és az 1908 évi 41 te. 21. és a 33-ai értelmében a satoraljaui kir. törvényszék és a királyhelmecezi kir. járásbíróság területén fekvő.

1. A nagytárkányi 440, sz. betétkben 1843/167, és 1845/165 hrsz. alatt foglalt Köö József nevén álló bel és külingatlanokra 477 kor.

2. A nagytárkányi 101, számú betétkben 502, 963, és 1034 hrszám

alatt foglalt külingatlanból Köö József (nős Sztankó Juliával nevén álló 12 (fele) résznyi jutalékra 262 koronában.

3. a nagytárkányi 219. sz. betétkben 432. és 755 hrsz. alatt foglalt külingatlanokból Köö József (nős Sztankó Juliánával) nevén álló 14-ed résznyi jutalékra 202 koronában ezennel megállapított kikiáltási árban az árverés érendeltetett és hogy a fentebb jelzett ingatlanok az 1913 évi február hó 25. (huszonöt) napjának d. e. 9 óraker nagytárkányi közszékházánál megtartandó nyilvános árverésen el fognak adatni.

Az árverezni szárdékok tartoznak az ingatlanok kikiáltási árának 10 százalékát vagyis 47 kor. 70 fillért, 26 kor. 20 fill. és 10 kor. 20 fillér! készpénzben vagy óvadékképes értékpapirokban a kikiáltott kezéhez letenni, vagy annak bíróságnál történt előleges letételt igazoló eismervényt a kikiáltóknak átadni. Az 1908 évi 41. te. 21 § ában felsorolt árverzők bánatpénzt letenni nem kötelesek.

Királyhelmecezen, a kir. járásbíróság, mint teelleknyvi hatóságnál 1912 évi november hó 12.

Horkay s. k., kir. járásbíró.



Kossuth Ferenc-utcai 16 számú házám (követlenül az állami bor-pnce mellett.)
május 1-től kiadó
Van benne 4 lakosza 1 fűrdőszoba, veranda, kert és a szükséges mellékhelyiségek. Bővebb felvilágosítást nyújt SCHWEIGER Kossuth Lajos-utca 24 szám alatt.

Özv. Roóz Adolfiné.
Miskolc Rosenberg-palota.

Saujhely 1913 jan. hó 20-án.
Rosner Imre kir. bir. vjhajtó.

Hirdetések felvétetnek lapunk kiadóhivatalában

Kiadótulajdonos:
LANDESMANN MIKSA

193/913. vh.

Arverési hirdmény.

A saujhelyi kir. bíróság 912. V. 13901 számú végzése folytán Nettl Leopold hátr. 163 kor. követelésének és járulékaiknak behajtása végett 1913. február hó 10-én d. e. 11 óraker Satoraljaui helyben Andrassy-utca 34 szám alatt a vjhajtást szenedvő lakásán elárverezem azon 1056 koronára becsült ingókat, melyeket a saujhelyi kir. bíróság 912 Sp. I. 430/2 sz. vjhajtást rendelő végzése alapján a saujhelyi kir. bírósági 912. V. 13902 számú vjhajtási jknyvben 1 t. a. le és felül foglaltam s melyek a 1912 V. 12622 számú alapfoglaltási jkvbén 1-14 tételek alatt vannak összeírva u. m.: férfi és gyermek paraszt kabátokat nadrágokat stb.

Saujhely 1913. jan. 4-én.
Rosner Imre kir. bir. vh.

Hirdeimény.

Azokat a szőlőbirtokosokat, akik rabmunkaerő engedélyezése iránt nálam jelentkeztek, ezennel értesitem, hogy a folyó 1913. évi munkáltatási kimutatás a m. kir. igazságügyminiszterium által jóváhagyatott és hogy ezen kir. fogházigondairodában kifüggesztett kimutatás minden vasár és ünnepponon reggeli 9 órától délelőtt 11 óráig az érdekelt szőlőbirtokosok által megtekinthető.

Satoraljaui hely 1913. évi február hó 8-án,

Dr. Liszy

kir. főügyési helyettes.

Sirolin "Roche"
ezerszeresen bevált
tüdőhurutok ellen
friss és idült
köhögés, hörghurutnál
tüdőgyuladások után.
Egészséges tüdők erős étvágy óvszer a
tüdővész ellen.



11/11/11

... ..
... ..
... ..

... ..
... ..
... ..

... ..

... ..

... ..

... ..

... ..

... ..

... ..

... ..

... ..

... ..

... ..

... ..

... ..

... ..

... ..

... ..

... ..

... ..

... ..

... ..

... ..

... ..

... ..

... ..

... ..

... ..

... ..

... ..

... ..

... ..

... ..

... ..

... ..

... ..

... ..

... ..

... ..

... ..

... ..

... ..

... ..

... ..

Vertical text on the right edge of the page, possibly a page number or reference code.

SZŐLŐBIRTOKOSOK

különös figyelmébe!

HA Forhinnal permetez

Rézkénporral poroz és

Bagollal öli a szőlómolyt:



I - SZŐR
kevesebb
a gond.

II - SZŐR
kevesebb
a munka.

III - SZŐR
kevesebb,
amunkabér!

mert a Forhin

Forhin

Gyümölcskertészek

használatának saját érdekükben Californiai lét, a gyümölcsrovarok elleni védekezésre rovarenyvet minden kártékony rovar leküzdésére, rovarfogó övet az összes kártékony rovarok elfogására, Laurinát a rovarok ellen nyári védekezésre, Lauril Karbolinomot a rovarok elleni téli védekezésre, Lauril oltóvizet az oltványok nemésítésére, Ichneumint a zsenge virágok permetezésére, Nicotin Quassiakivonatot faiskolák permetezésére, Topomort mezei egerek pusztítására, Pampilt rovarok és darazsak elfogására, Tessék mindezen cikkekről kimerítő leírást és használati utasítást kérni, melyet ingyen és bétmedve küld az összes érdeklődőknek a

FORHIN szőlőpermetezési anyaggyár
BUDAPEST, VI., VÁCI-UT 93,

valamint képviselője: Führer Miksa és fia Olaszliszka.

MEGNYILT.

MÜLLER ÉS TÁRSA
NŐI DIVAT ÁRUHÁZA

AHOL MINDENMÉ LEGUJABB
DIVATU NŐI DIVAT CZIRKEK DUS
VÁLASZTÉKBAN LEGOLCSÓBB
ÁRBAN KAPHATÓ.

SÁTORALJAUJHELY
RÁKÓCZI-UTCZA 6.
(KISPIACZ.)

Hirdetmény.

Alólírott mint a sauhelyi polgári takarékpénztár és hitelegyet végrehajthatónak, Milátschek János és neje el leni végrehajtási ügyében kinevezett zárdgondnok köz-hírré teszi, hogy a kassai kir. törvényszék mint telek-könyvi hatóságnak 373/1913 tk. számú végzése folytán a nagybozsvai 126 számú telekjegyzőkönyvben A. I. 1-43 sorszámok alatt felveit ingatlan birtok, mely áll szántó, legelő, rét, lakóházak, erdő és gazdasági épületekből, nyilvános árlejtés utján egy évre bérbeadatnak.

Az árlejtés 1913. évi február 20-án fog megtartatni Sauhelyben Kazinczy-utca 33 szám alatt.

Az ingatlanok 5000 koronán alól bérbe nem adatnak. Aki az árlejtésen részt venni óhajt, tartozik a megállapított bérösszeg 10 százalékát letenni.

A bérlet kezdődik 1913. évi március 1-én és lejár 1914. évi február 28-án.

A legtöbbet ígérő tartozik a bérbe vett ingatlanok után járó bérösszegből egy negyedévi bért az árlejtés napján nyomban lefizetni.

Sátoraljaujhely, 1913 február hó 4.

Feldmann Hermán
zárdgondnok.

PFEIFFER SÁNDOR építész

építőmester.
Sátoraljaujhely. Jroda és telep: Árpád-utca 19. (Saját ház.)

Elvállal mindennemű épületek tervezését és felépítését, építkezések művezetését és leszámolását, tűzbiztos gipsz és vasbeton menyezetek készítését minden néven nevezendő vasbeton szerkezetek statikai számítását és azok kivitelét, cement, granátó terrázó, keramit, aszbeszt, aszfalt stb. burkolatok készítését.

Állandó raktár: román és portland cement homlokzat kőpor, asztalt szigetelő lemez és kátrány termékekben.

ÓH! JAJ!

**Köhögés,
rekedtség**

és elnyálkásodás ellen
gyors és biztos hatásuak

EGGER

mellpasztillái

az étvágyat nem rontják és kitérítő ízűek.

Megfojt ez az átkozott köhögés.

ELJEN!



Egger mellpasztillái csak hamar meggyógyított!

Doboza 1 és 2 K. Próbadohoz 50 fill.

Kapható gyógytárakban és drogeriákban.

Fő- és szétküldési raktár:

Dr. EGGER LEO és EGGER I. Bpest, VI. Révai-u. 12.

Kapható: Sátoraljaujhely: Kádár Gyula, Kinesessy Péter, Widder Gyula gyógyszerárakban, Hrabéczy Kálmán drogeriában, Homonna: Fábrián Arnold, Pető Ernő, Nagymihály: Kronovits Miksa, Récz Henrik, Tolvay Imre, Sárospatak: Kósa Sándor, Sztrépkő: Dukai Tivadar, Tarczal: Toperczer A. gyógyszerárakban.



„NIGRIN”

a legjobb cipőkrém az
egész világon!

Az eddigi világhírű wixnek vitriol nélküli gyártása is.
St. Fernolent, Wien III.

cs. és kir. udvari szállító

80. éves gyári fennállás.

Köhögés

rekedtség, hurut, elnyálkásodás
fojtóköhögés és lukhurut ellen

millió ember

használja a

Kaiser-féle

mell-karamellákat.

6100

közi, hitelesített orvosi
és magánbizonyítvány
kezeskedik a biztos
sikerért.

Nagyon jóízű bombon.

1 esomag a 20 és 40 f. 1 dohoz a 60 f.

Kaphatók: Widder Gyula gyógyszerár és Hrabéczy Kálmán drogeriájában Sátoraljaujhely.

Szőlőoltvány

Eladó gyökeres fás és sima zöld oltvány, valamint sima és gyökeres Ripária Portáilis vesző jutányos árban s kívánatra részletfizetésre is,

☛ Molnár Mihály ☛
szőlőtelepén Abauzsántón

Ugyanő keres 3-4 hold területű (esetleg nagyobbat is) jó fekvésű szőlőt megvételre vagy nagyobb parlagot.

Jusztus-utca
7 sz. ház eladó.